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ATA DA MILÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e doze, às 9 horas, no Edifício Sede da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 10 de janeiro de 1991, situada no
SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do
Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores João Carlos Bona Garcia e Rogério
Luiz Zeraik Abdalla, realizou-se a milésima sexagésima primeira (1.0618) reunião ordinária da
Diretoria Colegiada da Conab. O Presidente - na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto
Social - abriu a reunião (1) informando sobre a ausência do Diretor Sílvio Isopo Porto, em viagem
de trabalho ao exterior, e do Diretor Marcelo de Araújo Melo, em reunião de trabalho externa. Em
seguida, passou às comunicações da Presidência, quando abordou os seguintes assuntos: (2) falou
de sua preocupação com a situação do feijão deteriorado armazenado nos estados do Pará e
Tocantins. Informou que a ide ia do Secretário-Executivo do Mapa seria que resolvêssemos a questão
regionalmente. Tudo levava a crer que a SDNMapa não destinará o produto, nem mesmo, para
consumo animal. A Conab deve buscar uma solução. Considerou a necessidade de que seja aberto
um Processo Interno de Apuração (PIA), para averiguar possíveis responsabilidades. Questões como
a baixa contábil e a destinação final do feijão devem ser detalhadas. Ainda com a palavra, o
Presidente solicitou que fosse cobrado do Ministério Supervisor determinar o que a Conab deverá
fazer com o feijão deteriorado, armazenado nos estados do Pará e Tocantins. Logo após, (3) falou
sobre o seminário de agrobusiness do qual participou em São Paulo e que objetivava analisar o
cenário do setor para os próximos anos. A tendência é de uma produção crescente e, em nossos
cálculos, no Brasil, teremos um déficit de 23 milhões de toneladas em armazenagem, um desafio
para a Conab. A necessidade de se consolidar a Política Nacional de Armazenagem para atender às
regiões Centro Oeste e Nordeste do país é enorme. Precisamos começar a construção dos
armazéns prioritários, já previstos em locais primordiais. (4) O Diretor Administrativo e Financeiro
observou que a Companhia armazena apenas 2% dos estoques nacionais, sendo que 98% estão
com a iniciativa privada. É necessário todo um conjunto de medidas de infraestrutura que envolve
armazenagem, escoamento, portos etc. A produção nacional está crescendo muito além da
infraestrutura necessária. O Presidente observou que a Conab precisa ir aonde a inciativa privada
não tem interesse em construir. (5) Em seguida, o Diretor de Gestão de Pessoas e Modernização
falou sobre a contratação de frete. Afirmou ter lutado para trazer empresários do ramo para
participarem do último leilão da Conab, mas recebeu queixas de que a rede da Conab caía
frequentemente, tendo recebido diversas reclamações. Apesar do sucesso do último leilão, afirmou
que não se envolverá mais nos próximos. (6) A este respeito, o Diretor foi informado sobre o relato da
Dirab/Suarm e da Dipai/Sutin, atestando a regularidade das operações e desmentindo as supostas
quedas de sistema. (7) O Diretor reiterou a necessidade de que a Companhia invista em Tecnologia
da Informação. A seguir, (8) o Presidente solicitou informações sobre a compra de
microcomputadores que estavam parados na Matriz, questionando o porquê da demora na sede e de
tais não terem sido entregues direto em seu destino (nas Superintendências Regionais). A Diafi
informou que as máquinas entregues tinham a metade da capacidade adquirida: vieram faltando
placas e tudo está sendo aberto para ser verificado. O Presidente enfatizou que a tecnologia é
veloz e que 90 dias acabariam se transformando em 6 meses, acarretando problemas à
administração. Prosseguindo, (9) falou sobre a situação do arroz no Rio Grande do ,.sul, que precisa
ser expurgado para ser embarcado com destino à Africa, solicitando à Chefe deiabinete levantar
um relato detalhado sobre a evolução da questão. (10) Por último, o Direto Administrativo e
Financeiro comunicou ao Colegiado uma decisão do Tribunal de Contas da União, relativa a serviços
advocatícios e terceirizações, consideradas ilegítimas e sem amparo jurídico. A ecisão informa os
gestores públicos que tais contratações serão consideradas de má fé. Encerrada~ as comunicações,
foi dado início à análise da pauta do dia, quando o Diretor de Operações e Abastecimento
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apresentou os seguintes Votos: 1) Voto Dirab n° 052/2012. Processo nO21200.002493/2011-05.
Homologação da licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço para
aquisição de inseticida sólido (fosfeto de alumínio destinados ao tratamento fitossanitário dos
produtos estocados em Unidades Armazenadoras da Conab. Feita a exposição de motivos, o
Colegiado resolveu autorizar a homologação em tela, concernente ao Pregão Eletrônico Conab nO
012/2012, à empresa Vetquímica Comercial Agrícola Ltda, pelo valor global de R$57.898,05
(cinqüenta e sete mil, oitocentos e noventa e oito reais e cinco centavos), tendo sido o Voto
aprovado. Em seguida, o Diretor Administrativo e Financeiro apresentou o seguinte Votos: 2) Voto
Diafi nO 087/2012. Processo Sureg/PR nO 21210.0333/2011-02. Ratificação de dispensa de
licitação, com vistas à contratação de empresa prestadora de serviços de limpeza e
conservação para a UA Cambé/PR, fundamentada no inciso XI do art. 24 da Lei nO8.666/1993.
Feita a exposição de motivos, o Colegiado resolveu ratificar a contratação em tela, nos termos
relatados, com fulcro no inciso XI do art. 24 da Lei nO8.666/1993, cumpridas as recomendações da
Nota Técnica Proge/Sumad nOCD 068/2012, tendo sido o Voto aprovado. 3) Voto Diafi nO088/2012.
Processo Sureg/PI nO 21220.00150/2012.41. Homologação de procedimento Iicitatório, na
modalidade Pregão Eletrônico (nO 013/2012), destinado à contratação de empresa
especializada na prestação de serviços de locação de veículos, no âmbito da Sureg/PI. Feita a
exposição de motivos, o Colegiado resolveu autorizar a homologação proposta, conforme o
adjudicado pelo Pregoeiro às empresas a) Opção Rent a Car e Eventos Ltda.; b) Une Turismo Ltda-
ME), tendo sido o Voto aprovado. 4) Voto Diafi nO 089/2012. Processo Sureg/RJ nO
21202.00106.2012.59. Homologação do procedimento Iicitatório, na modalidade Pregão
Eletrônico, destinado à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de
vigilância armada, a serem executadas nos hortomercados Humaitá, Leblon e UA Lira Tavares,
na Sureg/RJ. Feita a exposição de motivos, o Colegiado resolveu autorizar a homologação do
certame em tela (Pregão Eletrônico Conab nO004/2012), nos termos relatados, à empresa Transegur
Vigilância e Segurança Ltda., tendo sido o Voto aprovado. 5) Voto Diafi nO090/2012. Processo nO
03.2517/2012. Autorização para a Contratação do abate e beneficiamento da Carne de Ovinos e
Caprinos em Pernambuco, pelo PAA. Feita a exposição de motivos, o Colegiado resolveu autorizar a
contratação , tendo sido o Voto aprovado. Logo após, o Diretor de Gestão de Pessoas e
Modernização apresentou o seguinte Voto: 6) Voto Digep nO 034/2012. Processo nO
21200.002443/2011-10. Homologação do Pregão Eletrônico n° 010/2012, realizado com vistas à
contratação de empresa na área de auditoria e perícia médica presencial e documental, para
atender às necessidades do Serviço de Assistência à Saúde da Matriz, no qual sagrou-se
vencedora a empresa Pro Consult Consultoria e Gestão em Saúde Ltda. Feita a exposição de
motivos, o Colegiado resolveu, consubstanciado nas análises técnica e jurídica constantes dos autos,
autorizar a adjudicação e homologação do certame em tela, que teve como vencedora a licitante Pro
Consult Consultoria e Gestão em Saúde Ltda., tendo sido o Voto aprovado. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de
Gabinete, lavrei a sente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Diretoria
Colegiada e por rni o • / • .f];.
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R~~IZ ZERAIK AEmALLA

Diretor de Gestão de Pessoas e Modernização
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